

Вот и всё – отгремела зима, отзвучали напевные вьюги. Пробивает небес пелена солнца луч долгожданный и нужный. Город снегом накрыт, как ковром, затуманены волжские дали. Сквозь метели бредём за стихом, вы такого давно не видали. И сугробы, и звонкий мороз, настоящее зимнее царство. Что хотели мы, то и сбылось – побывали в зиме-государстве. Покатались на лыжах, коньках, снежных баб налепили повсюду. Словно призраки бабы стоят, охраняя покой нашим людям. По законам великой страны, мы живём Православным Заветом, Ощущеньем грядущей весны, ожиданием нашей Победы!

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

Средь февральской снежной кутерьмы уже чувствуешь дыхание весны. И мы начинаем с позитива, с поздравления наших дорогих именинников. В последний месяц зимы, как и прежде, поздравляем лидеров общественных организаций.

..О ней можно говорить довольно эмоционально и очень долго. Человек удивительной судьбы, кипучей неуёмной энергии и большой ответственности. Речь идёт о председателе Приокской районной организации ВОИ Ирине Николаевне Быковой, у которой совсем скоро день рождения. За более чем двадцатилетний председательский стаж вместе с активом правления она сумела организовать жизнь общества необыкновенно яркой, интересной, наполненной добротой и заботой. А вот пожелание Ирине Николаевне будет такое: пусть вокруг Вас остаётся больше помощников среди молодёжи. А сами Вы оставайтесь такой же энергичной и инициативной. И пусть здоровье, и счастье будут неотъемлемыми спутниками жизни.

Февральской именинницей является и наша бессменная руководительница Починковского общества инвалидов — удивительно преданная своему делу Римма Никитична Дьякова. Её отличает необыкновенная доброжелательность и внимательное отношение к окружающим людям, чистота отношений с окружающими. Человек открытого сердца и сострадания к каждому. Многие годы она добросовестно служит благородному делу поддержки слабозащищённой части населения своего родного района.

Римма Никитична, плодотворной работы Вам, крепкого здоровья, благополучия и долголетия!

Отмечает свой день рождения в этом заснеженном месяце председатель Лукояновской районной организации инвалидов и межрайонного Совета ВОИ, многодетный счастливый отец и дедушка Сергей Николаевич Дрюков. На его плечах много серьёзных нагрузок, среди которых общественные дела занимают главенствующую роль.

Хочется пожелать этому энергичному, ещё моложавому мужественному человеку оставаться таким же оптимистичным и никогда не унывающим. Крепкого здоровья и позитивной энергии!

Коллектив Сеченовской организации инвалидов сердечно поздравляет с днём рождения своего опытного руководителя — **Лидию Петровну Шекурову!** Много сил и старания отдаёт она общественной работе по защите прав и интересов односельчан. Вовлекает людей с физическими ограничениями здоровья в активную жизнь. Желаем Лидии Петровне долголетия в добром здравии, уважения родных и близких, и ещё много счастливых дней. Такой дружный творческий коллектив, как Арзамасская организация ВОИ, от всей души поздравляет своего внимательного и заботливого председателя общества инвалидов — Анну Ивановну Кротову! Человек очень ответственный и целеустремлённый, она быстро освоилась в коллективе, в проблематике людей с ограничениями здоровья. А пожелание ей такое: бодрости духа и ярких побед, здоровья и долгих счастливых лет!

Как известно, февраль — это месяц, когда поздравляют с Днём защитников Отечества. Вот и посчастливилось родиться им в это время года, — трём удивительно милым женщинам, работающим в аппарате облуправления ВОИ. Главному бухгалтеру Ирине Александровне Мартыновой, бухгалтеру Альбине Михайловне Ганиной и руководителю общего отдела Лидии Федотовне Габуновой. Ответственные, обаятельные, высококлассные специалисты. Примите от нас самые добрые пожелания — счастья, любви и здоровья!

Сердечные поздравления сегодня адресуются и председателю Пильнинской организации ВОИ Валентине Степановне Парамоновой! Она обладает многими замечательными деловыми качествами. Снискала уважение и почёт в кругу своих друзей по общественной работе. Пусть продолжают множиться Ваши добрые дела и начинания. И дай Вам Бог крепкого здоровья, счастья и благополучия на долгие годы!

С особым удовольствием мы поздравляем нашу именинницу – председателя Тонкинской районной организации Татьяну Марковну Смирнову! В эти дни она получает особенно много душевных слов от своих коллег по ВОИ, близких по духу людей. Работает она с полной отдачей сил, болеет душой за каждого члена своего слаженного коллектива. А ещё организовывает много ярких, запоминающихся мероприятий, встреч и экскурсионных поездок. Слостарается сделать жизнь в обще стве инвалидов содержательной и яркой. Здоровья Вам, тепла и добра, Татьяна Марковна!

Сравнительно недавно в нашем председательском полку ВОИ прибыло. Дзержинскую районную организацию ВОИ возглавила Татьяна Петровна Милованова, а Лысковскую — Михаил Никандрович Балаин! Хочется пожелать вновь избранным председателям всего самого наилучшего — благополучия, успехов в работе, позитивного настроения и конечно же, отличного здоровья!

Володарская РО ВОИ поздравляет с днём рождения своих активных членов организации **Марию Николаевну**

Рыжову, Нину Ивановну Кузину, Маргариту Александровну Сатирскую, Валентину Ильиничну Кайсину, Зинаиду Васильевну Староверову, Тамару Алексеевну Горбунову, Любовь Ивановну Шарыпову и Татьяну Александровну Ефремову! А Владимира Борисовича и Маргариту Александровну Сатирских с юбилейной датой – 50-летием супружеской жизни!!! Счастья, здоровья, благополучия всем вам! Пусть дом будет тёплым! Родные люди – здоровы! А сердца – счастливы!

Богат февраль месяц на дни рождения и юбилеи среди председателей первичных организаций, членов правления Дальнеконстантиновской РО ВОИ. Назовём их: это Надежда Фёдоровна Палилова, Анна Александровна Чанаева, Надежда Васильевна Крюкова, Нина Евгеньевна Котова, Нина Арсентьевна Макарова, Елена Юрьевна Голубева, Лидия Александровна Егорова, Татьяна Николаевна Морозова, Алла Всеволодовна Усалева, Галина Викторовна Игонина, Татьяна Александровна Сомова, Вера Николаевна Леонтенкова, Елена Александровна Безрукова, Раиса Хазеевна Комарова. Крепкого вам, милые женщины, здоровья, уважения и любви близких людей. И успехов в вашем нелёгком труде.

Лысковская районная организация ВОИ поздравляет днём рождения председателя РО ВОИ Михаила Никандровича Балаина, ветерана организации, Почётного гражданина района Валентину Ивановну Кондратьеву, старейшего председателя первички, Почётного гражданина района Раису Никитичну Карпову, председателя первички Анастасию Валентиновну Сазанову! Счастья, здоровья, новых творческих успехов, успешного разрешения всех проблем желаем нашим дорогим товарищам!

Спасская районная организация ВОИ тепло и сердечно поздравляет председателей первичных организаций Афию Якуповну Салихову, Нину Ивановну Николаеву, Татьяну Владимировну Курылеву и Рахимю Изятулловну Иксанову с днём рождения. Добропорядочные, чуткие, активные, внимательные к людям, они уверенно выполняют порученное ответственное дело по защите прав и интересов инвалидов. Хочется пожелать всем оптимизма, дальнейших успехов в работе и самое главное, чтоб на всё хватало здоровья.

Балахнинская РО ВОИ поздравляет своих активных членов организации: Евгения Федоровича Воробьева, Анну Сергеевну Варварину, Александра Александровича Гуданова, Любовь Сергеевну Журавлеву, Максима Николаевича Музжухина, Алек-

сандра Викторовича Ремезова, Игоря Александровича Смирнова, Максима Александровича Цепицина, Наталью Николаевну Горячеву, Валентину Романовну Лаэтину, Людмилу Михайловну Москаленко, Вячеслава Александровича Таланова, Гульнару Мазгутовну Цыхоцкую, Валерия Анатольевича Горохова. Творческих вам успехов и здоровья на долгие годы!

Правление Борской городской организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилейными датами наших замечательных женщин, коллег, Почётных членов ВОИ; с 80-летием — Людмилу Константиновну Ширяеву, которая 12 лет работает зам. председателя Борской ВОИ. Людмила Константиновна внимательно и заботливо относится к членам организации, болеет душой за общее дело и каждого человека.

С 75-летием – Валентину Александровну Борцову, председателя первичной организации "Дружба". Валентина Александровна жизнерадостная, доброжелательная, творческая личность. 22 года возглавляет одну из самых больших по численности первичек.

От всей души желаем юбилярам крепкого здоровья, удачи и много радостных счастливых событий.

Наши самые теплые поздравления в день рождения **Кротовой Анне Ивановне**, которая возглавляет Арзамасскую РО ВОИ. Также сердечно поздравляем своих активистов – председателей первичек **Валентину Алексеевну Чекалину**, **Антонину Григорьевну Кобзову**, **Александра Михайловича Степанцева**, **Татьяну Николаевну Илюхову**. Они ведут общественную жизнь творчески, вовлекая инвалидов во все интересные мероприятия. И люди чувствуют заботу, доброе участие в их судьбах.

Правление и друзья желают всем вдохновения, радости, больше счастливых дней и отличного здоровья.

Правление Павловской РО ВОИ поздравляет с юбилеем председателя первички д. Ярымово Елизавету Михайловну Логунову! Очень милая, ответственная, творческая женщина. Работает увлечённо, с огоньком. Любовь и уважение она заслужила не только среди членов общества, но и среди односельчан.

Мы от всей души желаем ей крепкого здоровья, счастья, мира, согласия, достатка в доме. Пусть никогда Вас, Елизавета Михайловна, не покидает хорошее настроение и исполняются все заветные мечты.

Президиум и правление Кулебакской ГО ВОИ сердечно поздравляет родившихся в феврале председателей первичек: Архипову Татьяну Петровну, Молькову Антонину Павловну, Труханову Татьяну Васильевну, члена Президиума Красильникову Марию Васильевну Ивановну, которые проводят большую работу с членами общества и стараются организовывать общественные мероприятия интересно и творчески!

От души желаем им крепкого здоровья, оптимизма, активного долголетия, неиссякаемой энергии и благополучия!

С большой радостью поздравляем наших активистов-юбиляров: с 65-летием — Веру Михайловну Долбунову, председателя Коммунистической первички и с 75-летием — члена президиума Татьяну Алексеевну Хазову. Обе творческие и активные участницы спортивных и культурно-массовых мероприятий, солистки хора «Осень жизни». Желаем нашим дорогим творческих успехов, всегда отличного настроения. Больше улыбок и букеты цветов!

Римма Дьякова, председатель Починковской РО ВОИ